



走马观花逛庙会 热热闹闹过大年

赏民俗、登山祈福寄心愿, 巨野祈福庙会年味十足

本报巨野2月9日讯(记者 李德领) 过新年逛庙会,赏民俗,登山祈福以寄托美好心愿,逐渐成为巨野人民过新年的方式之一。正月初一至初三,巨野金山旅游区举办祈福庙会,精彩的秧歌表演、琳琅满目的商品、各种风味小吃、丰富多彩的民俗活动等,使游客在喜庆的节日中享受十足的年味。据了解,巨野金山旅游区三天时间共接待游客10万余人次。

距金山旅游区还有5公里的路程时,在路上已能看到不少前去登山祈福的群众,或三五一伙步行前往,或自驾出行。当视线隐约能看到金山时,由于人多的缘故车辆已不能前行,只好步行前往。

在金山祈福庙会上,游客络绎不绝,人流如

织。捏糖人、系祈福带等活动自是不可缺少,游客在登山的同时不忘精心挑选木刀、木剑、手链等物品,而套圈、砸沙包等让不少游客找回当年的童趣,登山祈福以寄托美好心愿更是游客的必选。

家住巨野县大义镇的王先生每年春节都与家人赶庙会,“每年都在外打工,过年时一家人好不容易团聚,就一起来庙会游玩,除了祈福外,还可以看到秧歌表演、民俗表演等。”

据了解,金山因“凿石得金而名”,相传与泰山、峰山并称为姊妹三山,有中天门、南天门、王母阁、碧霞元君宫、三圣殿、文昌阁、神农祠及土地庙、魁星楼、戏楼等建筑,近年来又修建了玉兔洞、祈子洞、金牛洞等景观。



►巨野金山旅游区祈福庙会游客络绎不绝,人流如织。
本报记者 李德领 摄

今年春节,你花了多少钱

菏泽10大商场春节销售额3056万元,同比增长19.2%



马年春节黄金周期间,菏泽市各大商场、超市紧抓春节消费旺季,开展丰富多彩的促销活动,无论是步行街、香格里拉商业街,还是中华路银座商城、茂业百货等地都人气鼎盛,市场购销两旺。据市商务局监测数据显示,1月31日-2月6日,全市10家重点零售企业实现销售额3056万元,同比增长19.2%。

本报记者 董梦婕

各商超促销活动丰富多彩

针对春节消费旺季,全市各大商场、超市纷纷抓住时机,及时采购商品,备足货源,供应市场。我市根据市场特点,以“迎新欢乐购物节”为平台,推出各种新年促销活动,营造出浓厚的节日气氛。新苏天美举办“马踏春来新年

欢”活动,大年初一10点前50名进店顾客可免费参加抽红包;茂业百货冬品2折起,并推出“新春乐淘淘年货大街”等活动;银座商城推出“福马贺岁,新春不打烊”活动,给消费者带来众多惊喜和实惠;三信、天羽量贩、麦迪隆等超市都推

出了一系列打折让利,购物赠礼品、抽奖、返券等多种促销活动,调动了广大消费者的购物热情。

据对菏泽银座、茂业、三信、天羽量贩等10家重点企业监测显示,节日7天累计实现销售3056万元,同比增长19.2%。

金银珠宝与平价商品销量齐飞

据监测数据显示,春节期间经济实惠的吃穿用商品尤其受青睐,此外,金银珠宝的销量也实现快速增长。

服装仍然是节日消费热点,春节期间,步行街、东方红大街以及香格里拉商业街各服装店铺门口的人群熙熙攘攘。监测企业中,服装销售实现380万元,同比增长26.2%。其次,销售额增长最多的是食品类,10家企业的食

品类的销售额达864万元,同比增长20.7%。

春节假期刚刚开始,就已经有多省市的媒体报道了“中国大妈”新年抢金的新闻,金银珠宝销售在菏泽马年春节也独占鳌头,各大商场金银珠宝柜面销售看好,春节期间金银珠宝销售增长26.9%。

菏泽茂业百货老凤祥专柜销售人员介绍,3克以下的小克金饰

和总重在100克以上的婚嫁金饰品成为今年最热销的种类,因为很多消费者都已经不再把小克重的金饰品当作金饰品,而是把它当作春节礼物、压岁钱送人。

由于春节期间商家促销让利幅度较大,化妆品、鞋帽等商品也十分畅销。超市卖场内年货大街水泄不通,糖果烟酒、保健滋补品、时鲜果蔬、特色产品等出现抢购热潮,成为人们馈赠亲友的首选。

春节期间 急救出车4068次

本报菏泽2月9日讯(记者 李德领) 9日,记者从菏泽市120急救指挥中心获悉,春节期间(1月31日零时至2月6日24时)共调派急救出车4068次,救治急危重症患者2801人次,较去年春节同期增长1.04%,但未发生大型交通事故事件和突发公共事件。

据统计,春节期间,菏泽未发生大型交通事故事件和突发公共事件,市120急救指挥中心共接到呼救电话12486次,较去年春节同期增长2.19%,调派急救出车4068次,较去年同期增长4.01%,救治急危重症患者2801人次,较去年春节同期增长1.04%,其中外伤856人次,心脑血管疾病683人次,呼吸系统疾病332人次,产科217人次,消化系统疾病178人次,酒精中毒114人次,煤气中毒49人次,食物中毒4人次。

据市120急救指挥中心负责人介绍,春节前就对春节期间院前急救工作作出了精心安排,提前从人员、车辆、急救设备、急救药品等方面做好部署,并制订印发了突发事件应急预案,应对春节用车高峰。中心领导带班,各科室负责人24小时轮流值守,除当日值班人员外,其他在家工作人员也将时刻保持待命状态,随时到岗,保证春节期间生命绿色通道畅通。

保驾 护航

为确保春运期间旅客能够安全出行、方便出行、温馨出行,济南铁路公安处聊城车站公安派出所开展了“送安全、送服务”的主题活动,假期期间,民警连续值班立足岗位,为旅客平安出行保驾护航。

通讯员 王慧
摄影报道



遗失声明

★岳殿兰房产证(号:曹城字第2180019332号),地址:曹县南关田油坊,声明挂失。

★东明县三春集镇大岗村张修坤和李月霞夫妻于2010年11月22日生一女孩,取名张慧雅,出生证明(编号K370122248)声明挂失。

转让

因业务转型,现有一处高档足疗会馆和一营业中的中型宾馆对外租赁或转让,设施好,功能全,接手即可营业获利!价格面议!

电话:18653010067